ME.40-14/3ASW-PKD SZUNETMENTESITETT TAPEGYSEG AKKUMULATOR HELLYEL
KEZELESI UTMUTATO

Vigyazat! A késziilék fesziiltség ala helyezése utan a halozati csatlakozo érintése életveszélyes! A
védo6fold hasznalata érintésvédelmi okokbol kotelezo!

A Kkésziilék bekotése a tapegység melletti cimkén lathaté. A LOAD LOAD:2,5A
bekotésénél torekedjiink haszndlni mindig megfeleld keresztmetszetii vezetéket. BAT0,5A
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Csatlakoztassuk a BAT jelii kimenetet az akkumuldtorra az eldre kiépitett vezetékek QN
segitségével. Mig a LOAD jeliit a terhelésre. A kimend fesziiltség mindkét csatla- ert
kozéponton 13,8 V. Terhelés max. 2,5 A, mig a t6l-t6 d&ram 0,5 A. A dobozba max. or®

12 V/7 Ah-4s akkumulétort tudunk elhelyezni. Az akku kapacitdsat mindig méretezéssel  |qmmee=:
allapitsuk meg. Ugyeljiink a bekotésnél a helyes polaritdsra! A hdlozati fesziiltséget az ME40-14/3A5W-PkD
AC IN 230V 50/60 Hz csatlakozora kossiik.

2. Toltésiido: 8 o6ra, 12V/7Ah akku esetén.
3. Akku bekotése: Piros +; Fekete -

4. A kesziiléken talalhato STATE LED jelentése

Kimenet rendben (load): villog6 zold
Akkumuldtor tizem: villogé zold-piros
Akkumulator mélykisiilés: villog6 piros

5. Toltési folyamat

Az akku toltése teljesen automatikus (I-U karakterisztika), ssmmilyen beavatkozdst nem igényel. Hal6zat
hogy kb. 10,5 V-ra csokkent akkumulator fesziiltségnél lekapcsolja a terhelést. Halozat visszatérése utan
megindul a t6ltési folyamat. Amennyiben a toltéfesziiltség eléri a 12,5 V-ot az akkumulétoron, vissza-
kapcsolodik a terhelés. Ez a megoldas nagy biztonsdggal miikodik és elkeriili a lehetséges zavarokat.

Miiszaki paraméterek Beépitett védelmek az aldbbiak ellen
Bemenet: 230 V £10% 50/60 Hz Tulterhelés

Kimenet: 12 V...13,8 V szabdlyozhat6 Rovidzar

Max. terhelés: 2,5 A Tudlmelegedés

Erintésvédelmi osztaly: I. Tulfesziiltség

Védettség: IP 20 Mélykisiilés

Megengedett kornyezeti hdmérséklet: -10 °C ...+50 °C Akku forditott polaritds (biztositék)

Méretek: SzEé=215 Ma=265 Mé=70+8 (mm)



